

浉河区:今朝文明花更艳

本报讯(张宏远 陈建普)浉河区在2009年成功创建省级文明先进城区的基础上,进一步提升文明城市创建水平,巩固文明城市创建成果,全区呈现社会和谐、经济发展、人民安居乐业的良好局面。

完善城市设施,夯实文明之基。今年,该区相继完成了鸡公山大街、浉河南北岸沿河道路等市区道路建设改造任务,新增道路面积11万平方米;加快推进火车站区域改造步伐,“城市客厅”轮廓初现;经典花园、金色水岸公园、弘昌运动城等一批环境优美的高档住宅小区建成;新建4.2公顷湖

河带状公园绿地,配置亭台楼阁和休闲健身器材。

提升管理水平,扮靓文明之窗。该区把提高城市管理水平,提升文明创建水平作为重点,着力在建立长效机制上下功夫。改革环卫体制,在中心城区办事处成立了7个环卫作业公司,添置环卫车辆84辆、垃圾箱106个,投入环卫工人454人,负责210条、总面积达38万平方米的背街小巷卫生保洁工作,并实行日督查、周通报、月点评制度,使市区环境卫生状况达到了“六净六无”标准;加大门店招牌审批力度

亮化管理工作;实施灯光亮化工程,新增亮化投资350万元,新亮化背街小巷11条,重点做好龟山亭、琵琶台景点亮化工程的设计、施工工作;城区路灯、城市霓虹灯有12万余盏,城市道路照明装置率及亮灯率均达到98%。

强化创建工作,彰显文明之风。该区加强文明建设宣传工作,在媒体开辟公民道德知识宣传专栏,制作专题片深入宣传创建工作;印发《创建文明城市知识读本》、公民道德宣传画册等2万余册,印发倡议书5万余份;在全区广泛开展“诵读中华经典,提升文明素养”主题演讲、诵读比赛主题活动,在学校开展道德实践活动、诚信教育活动,全面构建学校、家庭、社会三位一体的“三理”教育网络。在创建活动中,该区通过科教、文体、法律、卫生“四进社区”活动,丰富居民的业余生活;扎实推进文化市场整治,有效净化了社会文化环境。

潢川:硬起铁腕抓项目

本报讯(胡晓川)如何建项目、招项目、使项目落地生根?近年来,潢川县以科学发展统领经济社会发展全局,始终把项目建设作为经济工作的重中之重来抓,坚持以项目集聚生产要素、带动投资增长和产业结构优化升级,以项目建设来凝聚人心、振奋精神、鼓舞斗志,有力地促进了全县经济社会发展。

全力以赴建项目。潢川县把项目建设作为跨越发展的第一抓手,扎实开展“项目建设年”活动,设立专项资金,完善考核考评,强力推进各类项目建设,力争全社会固定资产投资突破100亿元;建立健全项目建设运行管理机制,实施联审联批、全程代办、打捆收费;实行项目责任人制度,加大项目协调服务,强化项目建设跟踪督查,持续掀起项目建设热潮。

千方百计招项目。潢川县以长三角、珠三角和环渤海地区为重点,突出小分队、产业集群区、商会、协会、产业链、客商链、企业链招商,着力引进一批符合低碳经济、能够循环利用的好项目,着力引进一批高附加值、高利税的优项目,着力引进一批超亿元的大项目;重点做好生猪屠宰加工、金汇生物科技有限公司、纺织化纤、羽绒饰品加工等工业项目的招商工作;全面落实招商引资工作“一把手”负责制,拿出三分之一的时间,组织三分之一的人员开展大招商,完不成任务的一票否决;创优招商环境,提高招商项目的签约率、落地率和建成率,争取全年引进省外资金22亿元,到位资金11亿元,实际利用外资1800万美元。

锲而不舍跟项目。潢川县瞄准国家大投资方向和省“转型升级双千工程”,重点做好产业集聚区、治淮工程、中小水库改造、县乡公路建设、产业结构调整等政策性项目的争取,积极完成2x300MW热电联产项目热评评估、预可研等工作,尽快落地开工建设金汇药业、国大减速机等项目,突出做好宝迪生屠宰加工、嘉泽纱业色纺、棉纺厂资产重组等项目的洽谈、签约。

打造职教名校 实现全市教育事业跨越式发展

信阳职业技术学院新校区一期工程竣工,二期工程建设启动

本报讯(记者 吴菲)10月16日上午,信阳职业技术学院举行仪式,隆重庆祝新校区一期工程竣工和二期工程建设启动。信阳职业技术学院新校区的建设,使百年老校焕发青春光芒,也为打造职教名校,实现全市教育事业跨越式发展打下了坚实基础。

国务院参事、全国政协常委、著名经济学家任玉岭,全国人大联络局局长彭一兵,十届全国人大教科文卫委员会教育室主任侯小娟,广东省工商联党组书记、广东省商会主席陈海燕,沙特阿拉伯王国驻华大使信德赞助理阿蒙,河南省教育厅巡视员刘湘平等出席仪式。

我市领导王道云、宋效忠、李广胜、高俊峰、朱继先、董进才、张根太、曹新生、赵主

明、廖长明,信阳军分区司令员夏世富,信阳军分区副司令员王明洲,市中级人民法院院长周冀荣,市总工会主席陈民,市委党校常务副校长、党委书记王开科,新乡县委书记詹玉锋,信阳市总督查张锦中,信阳师院党委副书记张向朴等出席仪式。

仪式由市委常委、常务副市长李广胜主持。信阳职业技术学院院长梁其贵介绍了学校基本情况。

信阳职业技术学院是河南省办学历史最悠久、办学规模最大、占地面积最广的高职院校之一。新校区16.5万平方米工程的全面竣工和投入使用,使学院的办学条件和综合实力有了根本性的提升。二期20万平

方米工程也从即日起投入建设。在两年到三年的时间里,信阳职业技术学院将成为特色鲜明、质量一流的示范性高职院校。

讲话中,梁其贵诚挚地说,学院的每一步发展和新校区建设的每个环节,都得到了各级领导、各部门的大力支持。没有他们的关怀和无私帮扶,就没有学院的今天。梁其贵说,在今后的发展中,学院将强力推进“三个中心”建设,即:面向需求,打造高职教育人才培养中心;着眼富民,打造劳务输出人员培训中心;整合资源,打造国际职业教育交流中心。

任玉岭在致辞中说,信阳职业技术学院新校区的建设,是信阳市委、市政府做的一件功在当代,利在千秋的大好事、大实事。人

我市举行信访接待及金融大厦建设工程奠基仪式

本报讯(记者 孟磊)10月16日,我市在羊山新区举行信访接待及金融大厦建设工程奠基仪式。市委副书记王道云,市委常委、常务副市长李广胜,市委常委、政法委书记高俊峰、市人大常委会委员张根太,市政协副主席赵志明、任宏业,市中级人民法院院长周冀荣出席了奠基仪式。奠基仪式由高俊峰主持。

市商业银行负责人和施工单位负责人在奠基仪式上分别作了发言。市商业银行负责人说,作为大厦业主单位,将认真按照市委、市政府的工作部署和大厦建设要求,切实做好规划设计、工程建设、监督管理、安全施工,严格工程组织,优化工作流程,确保大厦早日建成启用。施工单位负责人说,将建立健全工程质量责任制,组织精兵强将,以求实、科学的态度,高标准、严要求,安全、文明、规范施工,确保把工程建成精品工程、样板工程。

李广胜指出,信访接待及金融大厦建设项目是市委、市政府2010年确定实施的“十件实事”之一,建成后将成为面积全国一流、厅内功能全国一流、服务水平全国一流的人民群众来访接待中心,使每位来访群众到这里都气能消、话能

说、若能诉、难能解。该项目的实施,不仅是我市改善信访工作条件、提升金融服务能力的重要举措,也是倾情打造信访群众之家、金融服务之家,推动经济发展、促进社会和谐的生劳动实践。市委、市政府对实施该项目高度重视,多次组织召开相关会议,对加快工程建设提出明确要求。各相关单位严格按照要求,密切配合,扎实工作,确保了项目的如期开工,有了良好的开端。

李广胜强调,下一步,希望各级各有关部门,特别是土地、建设、规划、人防、消防等部门要坚持以大局为重,以加快工程建设为目标,认真落实相关要求,做到特事特办、快事快办,一路绿灯,全力以赴为项目建设搞好服务。市委群工部(信访局)和商业银行要具体组织好工程建设和相关协调工作,确保项目建设顺利进行。各工程建设单位要坚持高标准、严要求,按照“建一流工程,创一流质量,树一流品牌”的要求,精心组织,科学施工,在保证工程质量的前提下,尽力加快施工进度,确保如期或提前完成工程建设任务。

最后,王道云宣布信访接待及金融大厦项目建设开工。

“信阳红风暴”北京马连道茶事活动启动仪式举行

本报讯(记者 关心亮)10月17日上午,我市在北京马连道国际茶城举行“信阳红风暴”茶事活动启动仪式。中国茶叶流通协会秘书长吴锡端、北京市西城区副区长郭怀刚、副市长张继敬等出席活动启动仪式。我市部分茶产业企业负责同志和北京市部分媒体记者及各界人士100余人参加了活动启动仪式。

张继敬发表热情洋溢的致辞。他说,在中国茶都信阳,光荣地诞生了红茶,她有一个响亮的名字,叫“信阳红”。现在,我们相聚中国茶叶销售中心——马连道国际茶城,进一步向茶界朋友,向各位客商宣传推介“信阳红”。借此机会,我代表信阳市委、市政府和全市800万人民向给予此次活动指导帮助的中国茶叶流通协会、北京市西城区、马连道国际茶城和长期关心支持信阳经济社会发展的各界人士表示衷心感谢。

张继敬说,信阳位于鄂豫皖三省交界处,是河南省的南大门,地处亚热带向暖温带过渡区,气候宜人,生态良好,有着2300多年的绿茶生产历史,造就了中国十大名茶之一的“信阳毛尖”。目前,全市茶园面积发展到150万亩,位于全国地市级第二位。今年以来,在河南省委、省政府的高度重视下,

信阳市委、市政府转变茶产业发展方式,拉长茶产业发展链条,开发生产了具有信阳特色风味的红茶——“信阳红”。“信阳红”的诞生,以其原料新、工艺新、口味新、品类新这四大创新,创出了中国红茶新品类,丰富了世界茶叶大家庭。今年9月,中国茶叶流通协会组织全国茶叶专家,对“信阳红”进行了全面地、认真的品质鉴评。专家们一致认为,“信阳红”红茶“外形条索紧细,色泽棕润多金毫,内质汤色红亮,香气甜香持久、滋味醇厚甘爽,叶底嫩匀红亮”。“信阳红”以其独特风格,一经投放市场,便独领风骚,供不应求,赢得社会各界的一片赞誉。在这里举行“信阳红风暴”茶事活动启动仪式,就是让“信阳红”展风采、经风雨,接受同行的选择。我们秉承“统一商标品牌、统一生产工艺、统一质量标准、统一营销理念”的宗旨,着力把“信阳红”打造成信阳毛尖的孪生兄弟,红绿相映,比翼齐飞,共同发展。同时,借助“信阳红风暴”宣传活动,向首都人民、向全国人民展示“信阳红”,推介“信阳红”,希望大家关心“信阳红”,呵护“信阳红”,喜爱“信阳红”,都喝“信阳红”。

郭怀刚也发表了热情洋溢的致辞。活动启动仪式结束后,张继敬还到马连道国际茶城观看了“信阳红”红茶销售展台。



图始县徐集乡王脑村是久负盛名的“王脑萝卜”生产基地。今年,该村依托王脑村果蔬专业合作社,在萝卜播种面积、品种选育、田间管理技术上都有了扩大和提高。图为王脑村果蔬专业合作社社员王根礼在为萝卜幼苗间苗、定苗的情景。丁昌铭 摄

信阳市上天梯管理区中国珍珠岩管理协会提示您:
今天距世界(信阳)珍珠岩产业发展大会还有4天
电话:0376-3886023 传真:0376-3887400

信阳秋季房产交易会即将举行

本报信阳讯(记者 张刚 通讯员 姜烽炬)记者昨日获悉,由大河报社、河南省房地产商会、信阳市房地产协会联合主办,信阳中和文化传播公司、信阳网承办的“万家灯火杯·大河报2010信阳秋季房产交易交流会”,将于10月22日至24日在信阳市最繁华的胜利路步行街举行。



秋日晒烂的阳光下,百花园游人如织,一对母子在这里快乐玩耍。由于近年我市城市建设日新月异,特别是羊山新区建设已初具规模,百花园主题广场群芳竞妍,绿草茵茵,成为信阳市民又一休闲游玩的好去处。本报记者 华唯 摄

魅力信阳 摄影大赛
中国移动信阳分公司 中国邮储银行信阳分行 南湾湖风景区 协办

“信阳红”为什么这样红

□张新平

“信阳红”红了!“信阳红”红动京华!“信阳红风暴”席卷中原……连日来,新闻媒体连篇累牍关于“信阳红”的报道,对人们的视听形成强烈的冲击,“信阳红”一时间成为人们街谈巷议的热门话题。

“信阳红”为什么能掀起风暴?“信阳红”为什么能如此受到市场追捧和消费者青睐?熟悉信阳情况的人也许可以道出N个理由:

——信阳茶叶资源丰富;

——信阳茶叶品质优良;

——信阳红茶制作工艺精湛;

——信阳红茶顺应现代消费潮流……

以上这些当然是“信阳红”走红不可或缺的基础和条件,但笔者认为,更重要

的原因是省委书记卢展工科学决策,市委、市政府果敢决策,开发信阳红茶符合信阳的实际,顺应广大茶农的心愿,有效地利用了信阳曾被闲置的丰富的夏秋茶叶资源,实现了信阳茶产业发展方式的根本转变。

有这么一个流传甚广的小故事:1923年,美国福特公司的一台工业电机发生故障,各方人士检查了三个月竟然束手无策,于是请来德国专家斯坦门茨。他经过研究和计算,用粉笔在电机上划了一条线,说:“打开电机,把划线处的线圈减去16圈。”福特公司照此做了,电机恢复正常。斯坦门茨为此索要1万美元酬金,福特公司有人问:“划一条线要这么高的价?”斯坦门茨坦然地说:“划一条线1美元,知道在什么地方划线9999美元。”

思路一变天地宽。卢展工同志关于信阳开发红茶的“点子”正如斯坦门茨的划线,堪称神来之笔。有消息称,信阳现有茶叶种植面积150万亩,生产红茶后,茶农每亩增收2000元以上。照此计算,信阳每年因为红茶生产带给茶农的收益将超过30亿元。从这个角度来说,卢展工同志这一“点”,不仅是神来之笔,而且是点石成金的“点金术”。

上世纪九十年代初期,一些地方政府为了经济的快速发展,不顾农民意愿,以行政干预和强迫命令强行上马一些诸如开发黄桃、石榴产业的“富民工程”,结果由于违背客观规律,劳民伤财,损失惨重。老百姓戏称“黄桃”“黄了”,石榴“溜了”。这是有些地方官员知道“划线”而不知道在哪里“划线”却乱“划线”所付出的代价。

反观今天“信阳红”的研发,则完全是另外一幅景象。首先,信阳有丰富的茶叶资源,这为开发红茶提供了充足的原料;其次,信阳有悠久的茶文化历史和完整的茶产业链,这为信阳红茶的营销提供了可靠的保障;再次,国内生产红茶的技术已日臻完善,只需引进信阳即可完成生产;最后,地方政府华丽转身,变过去的行政命令为主导给信阳红茶做促销、搞服务(市委书记、市长亲赴北京、郑州街头卖红茶即是生动写照),这为信阳红茶更快地进入市场开辟了“绿色通道”。

科学的决策、市场化的运作,再加上服务型政府的强力推动,“信阳红”焉有不红之理?!

贵编:徐立明 审读:赵军 组版:江梦

